



ERRATA Nº03 EDITAL Nº 38/2017

Onde de lê:

ÍTEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do Edital	16/08
2	Período das Inscrições	18 a 22/08
3	Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições	23/08
4	Recursos	24/08
5	Resultado Final da Homologação das Inscrições	25/08
6	Período de Envio da Documentação dos Candidatos Classificados.	25 a 30/08
7	Período de Avaliação Curricular e Documental	31/08 a 03/09
8	Resultado Preliminar da Avaliação Curricular e Documental	05/09
9	Recursos	06/09
10	Avaliação dos Recursos	11 e 12/09
11	Resultado Pós Avaliação dos Recursos	13/09
11	Período do Curso de Capacitação em EaD	14 a 16/09
14	Resultado Final do Processo Seletivo	18/09

Leia-se

ÍTEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do Edital	16/08
2	Período das Inscrições	18 a 22/08
3	Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições	23/08
4	Recursos	24/08
5	Resultado Final da Homologação das Inscrições	25/08
6	Período de Envio da Documentação dos Candidatos Classificados.	25 a 30/08
7	Período de Avaliação Curricular e Documental	31/08 a 12/09
8	Resultado Preliminar da Avaliação Curricular e Documental	13/09
9	Recursos	14/09
10	Avaliação dos Recursos	15 e 16/09
11	Resultado Pós Avaliação dos Recursos	18/09
12	Período do Curso de Capacitação em EaD	19 a 22/09
13	FORMAÇÃO PRESENCIAL	30/09
14	Resultado Final do Processo Seletivo	02/10

Rodrigo Fernandes Fonseca
Coordenador Substituto
Portaria Nº GR/IFAM 1.228 de 29/06/2017

Manaus 11 de setembro de 2017